
 
 
Die Kreisstadt Erbach sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 
 

Hausmeister/in (m/w/d) 
Vollzeit, unbefristet 

 
Ihr Aufgabengebiet umfasst u.a. folgende Schwerpunkte: 
• Betreuung aller städtischer Liegenschaften 
• Pflege- und Instandhaltungsarbeiten im Innen - und Außenbereich der Gebäude 
• Kontrolle und Sicherstellung der reibungslosen Funktionalität der haustechnischen 

Anlagen 
• Vorbereitung und Unterstützung bei Veranstaltungen auch an Wochenenden 
• Schlüsselübergabe/ -abnahme nach Vermietungen 
• Schließdienst 
• Ausübung des Hausrechts, Maßnahmen in Notfallsituationen, sowie Sicherheit und 

Hygiene 
• eigenständige Durchführung von Montagen und Kleinreparaturen, z.B. im Bereich 

Wasserinstallation, Beleuchtung, Beschilderung, Außenmobiliar, Fenster oder Türen 
 
Mit diesen Qualifikationen können Sie uns überzeugen: 
• Abgeschlossene Ausbildung als Elektriker/-in, Schreiner/-in, Heizungs- oder 

Sanitärinstallateur 
•  Bereitschaft zur Wochenendarbeit bei Veranstaltungen sowie zur Rufbereitschaft 
•  Gewerkeübergreifendes handwerkliches Geschick wünschenswert 
•  Führerschein Klasse B 
•  Zuverlässigkeit und Flexibilität 
•  Selbstständige und effiziente Arbeitsweise 
• Gutes Planungs- und Organisationsvermögen 
• Flexibilität, Leistungsbereitschaft sowie Kommunikations- und Teamfähigkeit 
• Freundliches und zuvorkommendes Auftreten 

 
Unser Angebot für Sie: 
• ein unbefristetes Arbeitsverhältnis 
• eine interessante, vielseitige und verantwortungsvolle Tätigkeit  
• flexible Arbeitszeitregelung zur Förderung der Vereinbarkeit von Familie und Beruf 
• eine Vergütung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) nach persönlicher 

Qualifikation und Berufserfahrung 
• zusätzliche betriebliche Altersvorsorge für Tarifbeschäftigte 
• Angebote der betrieblichen Gesundheitsförderung z. B. JobRad, Bereitstellung von Wasser 

und frischem Obst 
• Sonderkonditionen wie z. B. Mitarbeiterrabatte, ½ Tag Urlaub am Geburtstag 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann richten Sie Ihre Bewerbung bitte bis spätestens 20.10.2024 an den: 
 
Magistrat der Kreisstadt Erbach 
Personalverwaltung 
Neckarstraße 3, 64711 Erbach 
E-Mail-Adresse: personalamt@erbach.de 
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